



CORRIGENDA / EDITORIAL REVISIONS, No. 1

Guide for Certification of Cargo Containers, 1998

Section	Page No.	Paragraph	Comments
6	19	6.11.7	In the third from last paragraph, replace period at the end of second paragraph with semicolon. Also, add "; and" at the end of second from last paragraph, deleting period after "kN".
6	19	6.11.8	Under "Type of load", delete "applied".
6	28	Figure 6.6	Replace "kn" (5 locations) with "kN".
7	34	7.11.7	Insert "mm" after "254".
7	36	7.11.15	The entry under "floor" to read "Perpendicular to the axis of the container structural members and 45° to the horizontal plane".
9	44	9.7.2	Replace "9.7.2 through 9.7.9" (two locations) with "9.7.2 through 9.7.8".
10	51	10.9.3a	In the paragraph dealing with the value of U, add (68°F) after 20°C.
14	64	14.34.4 14.13.4	In eighth and tenth lines, "ft lb" to read "ft-lbf".

February 1999
(Rev. June 2001)